

	<b>TÝDENNÍ PLÁN</b> <b>40.týden</b> <b>8.6. – 12.6.</b>	
<b>PŘEDMĚT</b>	<b>UČIVO</b> Co si zopakuji, kde si zopakuji, kde a kam napíšu.	
<b>ČESKÝ JAZYK</b>	<b>Cíl: Ohlédnu se za tím, co jsem se naučil, sám sebe ohodnotím pomocí návodných otázek.</b> 1. Televizní vysílání – Jak jsem prožil rok třetáka. Můžeš jej napsat na počítači nebo ručně do sešitu, poslat elektronicky paní učitelce. 2. Vyplň list k sebehodnocení, pošli po někom, kdo chodí do školy nebo elektronicky (je to dvojlist, který příkládám jako samostatný dokument v edookitu spolu s týdenním plánem. Hodnotící dvojlist se týká více oblastí, nejen českého jazyka..).	
<b>ANGLICKÝ JAZYK</b> Martina Laušmanová	Pro tento týden není zadán žádný úkol. Můžete dokončit, pokud vám něco chybí. V případě zájmu napište paní učitelce Laušmanové, která Vám zadá individuální úkol (úkol šitý na míru).	
<b>ANGLICKÝ JAZYK</b> Petr Florián	<b>Cíl: Naučím se anglicky pojmenovat základní druhy hmyzu (insects, bugs).</b> Milé děti, protože už znáte skoro vše, tak si uděláme něco nového a tento týden se naučíme názvy některého hmyzu v anglickém jazyce. 1. Nejdříve se podívej na video Learn Bug and Insect Names   How to Pronounce Bug Names in English. Názvy hmyzu opakuj nahlas. <a href="https://www.youtube.com/watch?v=tnsBMUzZUAs">https://www.youtube.com/watch?v=tnsBMUzZUAs</a>	
		(1) Napíšu televizní vysílání, pošlu edookitem. (2) Vyplním list a pošlu.

	<p>2. Přejdi na stránku Learning chockolate, kde si vyber kategorii Insects a udělej si první dvě cvičení (Match up 1 a 2). Vždy nahlas opakuj slovíčka kliknutím na malý reproduktor.  <a href="https://www.learningchocolate.com/content/insects">https://www.learningchocolate.com/content/insects</a></p>	<p>2. Na stránce Learning chockolate jsem v kategorii Insects uděl(a) první dvě cvičení a nahlas opakoval(a) slovíčka.</p>
<b>MATEMATIKA</b>	<b>Cíl: Ohlédnu se za tím, co jsem se naučil. Ohodnotím sám sebe pomocí návodných otázek.</b>	
	<p>1. Vyřeš a vypočítej zadané úkoly na portále <a href="http://www.umimeto.org">www.umimeto.org</a>, procvičuj matematiku na <a href="http://www.grammar.cz">www.grammar.cz</a></p> <p>2. Vyplň pracovní list k sebehodnocení (viz výše).</p>	<p>(1) Vyřeším online cvičení.</p> <p>(2) Vyplním a pošlu.</p>
<b>NÁŠ SVĚT</b>		
	<p>1. Můžeš proklikat krátká videa o zrození motýlů.  <a href="https://www.youtube.com/watch?v=dBhzzIFhO3k">https://www.youtube.com/watch?v=dBhzzIFhO3k</a> (z housenky se stává kukla, posuň si čas od 1:50)  <a href="https://www.youtube.com/watch?v=VCLpZxXIXuU">https://www.youtube.com/watch?v=VCLpZxXIXuU</a> (z kukly se líhne motýl).  Příkládám i typ na moc pěkné video o životním cyklu motýla, které je však ve slovenštině:  <a href="https://www.youtube.com/watch?v=9mJmpKqgcbI">https://www.youtube.com/watch?v=9mJmpKqgcbI</a>.</p> <p>2. Podívej se na přiložený pracovní list, můžeš vytisknout, vyplnit nebo si jen odpovídat ústně.</p> <p>3. Nezapomeň na čápy na komíně, průběžně můžeš sledovat, jak mláďata rostou a učí se nové věci 😊.  (<a href="https://www.capitrebic.cz/webkamera/">https://www.capitrebic.cz/webkamera/</a>). Bude li tě zajímat čapí rodinka z Bohuslavic u Trutnova, kde jsou 4 mláďata, klikni na tento odkaz: <a href="https://www.capibohuslavice.cz/live/">https://www.capibohuslavice.cz/live/</a>)</p> <p>4. Můžeš si vytvořit origami motýla: <a href="https://www.youtube.com/watch?v=iON6lINhLiY">https://www.youtube.com/watch?v=iON6lINhLiY</a>.</p>	
<b>DALŠÍ INFORMACE:</b>	<p>Milí rodiče a milé děti,  v pátek 12.6.se fotíme. Cena za fotografii je 35,-kč, vybíráme na místě. Neproběhne žádné focení po skupinkách, pouze společné třídní foto. Doba focení pro naši třídu je v čase od 9:45 do 10:00. Prosim o dodržení času, striktně jej z organizačních důvodů budeme držet bez ohledu na případný pozdní příjezd. Děkujeme za pochopení.</p> <p>Dětem, které se přijedou za námi fotit, nabízím možnost zůstat společně s námi venku do 11:30. Pokud by mělo být nevlídné počasí, tento plán a návrh padá. Dějte mi prosím vědět edookitem, kdo z Vás by využil tuto nabídku zůstat s námi. Předem děkuji!</p> <p>Třídní skype hovor proběhne v úterý od 9:30.</p>	

Také prosím, aby jste si nachystali včetně klíčů od skříňky k vrácení učebnici do matematiky(červená), angličtiny(modrá) i do prvouky (zelená). Pracovní sešity si děti nechávají. Samostatnou zprávou edookitem Vám přijde informace, ve které dny je možné vyklidit skříňku, předat klíče a vrátit učebnice, které budou potřebovat mladší děti v příštím roce.

Příjemné dny přeje Jana Šnévajsová

## RŮST A VÝVOJ ŽIVOČICHŮ

1. Dopiš k fotografiím, který živočich klade vajíčka a který rodí živá mláďata.



2. Napiš, kteří další živočichové kladou vajíčka.

---

---

3. Očísluj vývoj motýla od housenky až po dospělého motýla.



4. Kůň rodí živá mláďata. Brzy po porodu saje hříbě matčino mléko. Takovým živočichům, kteří sají matčino mléko, říkáme savci. Napiš, která další zvířata řadíme mezi savce.

---

---

5. Napiš, co potřebují živočichové ke svému životu.



Základní podmínky života živočichů

